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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  Nº27/2025 

 

Concede Título de Cidadão Coiteense ao Sr° 

Igor Oliveira Luna. 

 

 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO COITÉ, 

ESTADO DA BAHIA.  

  

Faço saber que a Câmara Municipal decretou e eu promulgo a seguinte  

 

 

RESOLUÇÃO: 

 

 

Art. 1º Fica concedido Titulo de Cidadão Coiteense ao Srº Igor Oliveira Luna. 

 

 

Art. 2º As despesas decorrentes desta Resolução correrão por conta do orçamento do Poder 

Legislativo.  

 

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 

ConceiçãodoCoité,  05 de dezembro de 2025. 

 

 

Elizane Cana Brasil 

Vereadora 
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JUSTIFICATIVA 

 
Considerando que atualmente o homenageado atualmente é residente em nosso 

Município há mais de 08 anos, tem relevantes serviços prestados no Município de Conceição 

do Coité/BA. Fundador do escritório Carneiro, Luna e Silva Advogados, firmando o 

compromisso de servir à população com ética, responsabilidade e dedicação, sempre em defesa 

dos direitos individuais e da justiça; Contribuinte forte da advocacia local, atuou comoDiretor 

da Comissão da Jovem Advocacia, no biênio de 2019 a 2021; e, no bienio de 2022 a 2024, 

servi como Vice Presidente da mesma comissão, trabalhando pelo fortalecimento institucional 

da advocacia e pela valorização das prerrogativas profissionais. 

 

 

ConceiçãodoCoité, 05 de dezembro de 2025. 

 

Elizane Cana Brasil 

Vereadora 

União Brasil 
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BIOGRAFIA 

Igor Oliveira Luna, filho de Ronaldo Luna da Silva e Nilzete Oliveira Chaves. Sou natural da 

cidade de Salvador, Bahia, e, desde o ano de 2017, reside em Conceição do Coité, município que 

ocupa um lugar especial em sua história e no seu coração. 

Sua relação com esta terra começou ainda na infância. Enquanto muitos aguardavam as férias 

escolares para viajar à capital, ele trilhava o caminho inverso: deixava Salvador para desfrutar dos 

meus dias de descanso em Coité, na casa dos seus tios Gustavo e Edileide. Guarda com afeto as 

lembranças das brincadeiras no quintal com sua prima Aline e da convivência familiar que ali se 

formava, marcada por simplicidade, união e uma profunda sensação de liberdade. Eram 

momentos que despertavam um sentimento genuíno de pertencimento a esta cidade. 

Com o passar dos anos, esse vínculo se intensificou. Foi em Coité, no ano de 2013, que conheceu 

o amor da sua vida, minha esposa Larisse, com quem hoje forma uma família abençoada. Sendo 

pais de Melissa, de cinco anos, e aguarda, com grande alegria, a chegada de sua segunda filha, 

Marina, que virá ao mundo nos próximos dias. Coité não foi apenas cenário da sua juventude, foi 

o lugar onde encontrou sua família e onde decidiu construir o seu futuro. 

Em 2017, mudou-se em definitivo para este município, determinado a consolidar minhas raízes e 

desenvolver minha trajetória profissional. Aqui, ao lado dos coiteenses Mateus Carneiro e Afonso 

Santos, fundou o escritório Carneiro, Luna e Silva Advogados, firmando o compromisso de servir 

à população com ética, responsabilidade e dedicação, sempre em defesa dos direitos individuais e 

da justiça. 

Teve ainda a honra de contribuir com a advocacia local por meio da OAB Subseção Conceição do 

Coité. No bienio de 2019 a 2021, exerceu o cargo de Diretor da Comissão da Jovem Advocacia; 

e, no bienio de 2022 a 2024, servi como Vice Presidente da mesma comissão, trabalhando pelo 

fortalecimento institucional da advocacia e pela valorização das prerrogativas profissionais. 

Hoje, ao olhar para sua caminhada, reconhece que Conceição do Coité não é apenas o lugar onde 

escolheu viver, mas uma terra que se sentiu acolhido, me formou como cidadão, me ofereceu 

oportunidades e me permitiu construir uma trajetória pautada no trabalho, na família e na fé. 

Receber o Título de Cidadão Coiteense é uma honra que muito lhe emociona e me responsabiliza. 

Este gesto representa, não apenas um reconhecimento, mas um compromisso renovado com esta 

cidade e com o povo que, desde sempre, me recebeu com generosidade e carinho. 


